ネイチャーウェイ株式会社は「毎日使えてさりげなく黒髪に」を コンセプトにヘアカラートリートメント及び専用シャンプー『シ ュアカラー』を新発売!

ネイチャーウェイ株式会社は「毎日使えてさりげなく黒髪に」をコンセプトにヘアカラートリートメント及び専用シャンプー『シュアカラー』を新発売いたしました。

「シュアカラー」の背景

美容院で染めてもらうのは面倒で費用がかかる。市販の医薬部外品の酸化染毛剤は髪が傷みやすく皮膚への刺激も心配。そこで、マイルドな成分でさりげなく染められるヘアカラーを開発いたしました。

「シュアカラー」の特徴

シュアカラー スカルプシャンプー

低刺激で洗浄力がマイルドなアミノ酸系洗浄剤を主成分にしており、頭皮に優しく、また、染色 毛が退色しにくい処方になっています。

ヘアカラートリートメント

シャンプー後のトリートメント感覚で手軽に使用できて、繰り返し使用するたびに徐々に染めていくので自然な仕上がりとなります。

今回、ナチュラルブラウン、ジェントルブラックの2色を御用意致しました。

両製品共にパラベンフリーの処方です。 国内のメーカーで製造しております。

【商品概要】

商品名:シュアカラー スカルプシャンプー

容量:250m I

商品名:ヘアカラートリートメント(ナチュラルブラウン、ジェントルブラック)

容量:180 g 価格:9,880円 詳細:webショップ

PCサイト

http://www.surecolor.com/

携帯サイト

http://m.surecolor.com/

にて販売中。

【会社概要】

会社名:ネイチャーウェイ株式会社

業務内容:健康食品、化粧品の開発、製造販売

設立:平成17年7月

代表取締役:デスモンド・ブレナン

所在地:東京都目黒区下目黒2-1-5 210ビル3F

TEL: 03-5421-3933

【お問合せ先】

〒141-0021

東京都品川区上大崎3-14-12 井雅ビル3F

ネイチャーウェイ株式会社

担当:岡本

Email: info@natureway.co.jp

TEL: 03-5421-3933 / FAX: 03-5421-3934

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com